

恭贺新禧

HAPPY NEW YEAR

拾月



2009
农历己丑年
OCTOBER

| | | | | | | |
|-------|-------|-------|-------|-------|------|-------|
| 日 | 一 | 二 | 三 | 四 | 五 | 六 |
| | | | | 1 国庆节 | 2 十四 | 3 中秋节 |
| 4 十六 | 5 十七 | 6 十八 | 7 十九 | 8 寒露 | 9 廿一 | 10 廿二 |
| 11 廿三 | 12 廿四 | 13 廿五 | 14 廿六 | | | |

国庆节

“国庆”一词，本指国家喜庆之事，最早见于西晋。西晋的文学家陆机在《五等诸侯论》一文中就曾有“国庆独飨其利，主忧莫与其害”的记载，我国封建时代国家喜庆的大事，莫大过于帝王的登基、诞辰(清朝称皇帝的生日为万岁节)等。因而我国古代把皇帝即位、诞辰称为“国庆”。今天称国家建立的纪念日为国庆。

1949年9月的政协一届一次会议上决定把10月1日定为国庆节。在1949年10月1日宣告中华人民共和国成立，这是中国历史上一个最伟大的转变。

中秋节

“中秋”一词，最早见于《周礼》。根据我国古代历法，农历八月十五在一年秋季的八月中旬，故称“中秋”。一年有四季，每季又分孟、仲、季三部分，因为秋中第二月叫仲秋，故中秋也称为“仲秋”。到魏晋时，有“谕尚书镇牛渚，中秋夕与左右微服泛江”的记载。直到唐朝初年，中秋节才成为固定的节日。《唐书·太宗记》记载有“八月十五中秋节”。中秋节的盛行始于宋朝，至明清时，已与元旦齐名，成为我国的主要节日之一。这也是我国仅次于春节的第二大传统节日。

- 10月1日 国庆节
- 10月3日 中秋节
- 10月8日 寒露
- 10月9日 世界邮政日
- 10月10日 辛亥革命纪念日
- 10月13日 世界保健日



睿源教育
HORIZON EDUCATION

Happy New Year!



睿源教育--中国5-18岁优秀青少儿一站式成长中心



睿源学习网: www.rywy.cn
小升初精品网: www.51xsc.com

上睿源“龙班”，走名校大道

牛新哲：睿源教育机构董事长，河南省青联委员，中国人民大学硕士，小升初研究专家，《中国教育月刊》特约研究员，曾任郑州外国语学校年级长，培养两届高考状元。2003年响应国家自主创业，研究生毕业后回豫创办睿源教育，秉承“教育人办教育”的办学理念，从不足百名学生发展到今天在省内有三十六家分校和一所全日制学校的综合性教育培训机构，在校生近两万人，成为青年创业榜样。

2008年12月20日，当别的高三学生正紧张复习备考时，郑州外国语学校高三学生李文博已经提前收到了美国耶鲁大学的录取确认信，并获得奖学金5.3万美元。成为2008年度河南基础教育最大的热门新闻。

和李文博一样，郑州有越来越多的高三学生选择参加美国等国高考，到国外去读大学。但这并不适合每个学生，只有成绩优秀、个人素质突出、外语能力强的学生才有把握，而这类学生，大都是精英教育的结果。

睿源教育机构就是这样一家精英教育的学校。牛校长告诉笔者：在当前国内大众教育、平民教育日渐普及之时，精英教育也因能适应国际化高精尖人才培养的需要异军突起，各地持续升温的“名校热”就是典型例子。在郑州，以郑州外国语学校为首的一批学校从校本教材引进到外教小班化授课，体现着国际教育的前瞻性，因此成为众多家长和学子心目中的“名校”而备受推崇。

针对“名校热”和国际教育的大趋势，睿源学校从2002年建校就确立了中西合璧的国际大教育观和精英教育的办学方针，与“试”俱进，两大金牌课程“全外教”和“小升初”课程既保证了参加培训的小中学生既能学到原汁原味的地道英语，同时文化课综合实力强，顺利考入竞争激烈的“名校”在基础教育阶段占据先机。从2003年开始，睿源学员连续六年“小升初”考入郑州外国语学校等名校的人数稳居全市第一。2009年起，睿源学校开始联姻“ACT(美国大学入学测试)考试”，将更多像李文博一样优秀的国内精英学生送到国际教育的大舞台去提升能力，展示风采。

“让更多的孩子不仅能上国内名校，更能让他们成为世界名校的优秀生，这是所有中外睿源教育人的理想。”牛校长激动地说。“我们的老师每年看着大批的孩子通过睿源‘小升初’培训顺利进入名校，都很自豪；2009年，我们成立‘小升初龙班’，保证上龙班的学生不但能够顺利升入初中名校，更能具备优秀的英语素质和国际视野，为将来升入世界名校打好坚实的基础。”

龙班，让优秀生走得更快，看得更远。

学习电话：67211276 加盟合作电话：67025676